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⌐                                                   ¬
Про соціальний захист
громадян, постраждалих
внаслідок Чорнобильської
катастрофи

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. про
соціальний захист громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської
катастрофи, виконком районної у місті ради відзначає, що в районі постійно
проводиться системна робота з питань соціального захисту зазначеної категорії
громадян.

За статистичними даними у Саксаганському районі станом на
01 грудня 2014 року перебуває 883 громадянина, постраждалих внаслідок
Чорнобильської катастрофи. Користуються знижкою з оплати за житлово-
комунальні послуги, палива в межах середніх норм споживання, за
користування телефоном, безоплатним проїздом в міському та приміському
транспорті – 685 осіб зазначеної категорії, з них – 95, що прирівняні до
інвалідів війни, отримують знижку 100 %, решта осіб – 50%.

Громадянам, які прирівняні до інвалідів війни, до Дня Перемоги
виплачено разову грошову  допомогу на загальну суму 194 080 грн. До річниці
аварії на Чорнобильській АЕС матеріальну допомогу виплачено
229 громадянам на загальну суму 45 800 грн.

Щороку постраждалим особам виплачується допомога на оздоровлення.
У 2014 році здійснено виплати 723 громадянам на загальну суму 127 233 грн.,
у 2013 році – 785,  на загальну суму 213 937 грн., включаючи заборгованість за
2012 рік.

Громадянам, віднесеним  до 1 та 2 категорій, щомісяця виплачується
компенсація на харчування. У 2014 році виплачено компенсацію
562 громадянам на загальну суму 1 052 961 грн., що менше, ніж у 2013 році на
248 003 грн. (19 %).

Відділом освіти виконкому районної у місті ради щомісяця надаються до
управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті
ради  списки дітей зазначеної категорії, які перебувають на обліку в дошкільних
навчальних закладах. Безоплатне харчування в дошкільних навчальних
закладах району отримує 24 дитини, потерпілі внаслідок Чорнобильської
катастрофи. У порівнянні з 2012 – 2013 роками у 2014 році на 14,5 %
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зменшилась кількість сімей з дітьми, яким виплачено компенсацію вартості
продуктів харчування.

Станом на 01 грудня 2014 року у черзі на отримання автотранспорту  в
департаменті соціального захисту населення Дніпропетровської обласної
державної адміністрації перебуває дев’ять громадян. За період 2012 –
2013 років надано два автомобіля «Славута», що перебували у використанні.
Через зменшення видатків у державному бюджеті на придбання
спецавтотранспорту у 2014 році жодної одиниці автотранспорту не надано.

Сім громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, які
потребують стороннього догляду, перебувають на обслуговуванні у
комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі». Їм надано 175 платних
послуг на суму 879,33 грн. та 196 – безоплатних. Спеціалістами установи
недостатньо ведеться роз’яснювальна робота щодо надання соціальних послуг
особам вказаної категорії.

У 2014 році у медичних закладах району  проліковано 140  громадян,
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. В КУ «Центр первинної
медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради» пройшли
щорічне медичне обстеження 630 громадян зазначеної категорії. Працівниками
вищезазначеного закладу до управління праці та соціального захисту населення
виконкому районної у місті ради надаються списки осіб вказаної категорії,
серед яких є громадяни зі знятою інвалідністю, з інших районів міста та
евакуйовані із зони відчуження у 1986 році, що не мають право на матеріальну
допомогу.

Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної
у місті ради здійснюється робота з 29 підприємствами, на яких працює
83 особи, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС. У порівнянні з 2012 –
2013 роками відшкодування витрат збільшено на 9,7 %.

У районі ведеться квартирний облік забезпечення житлом постраждалих
внаслідок Чорнобильської катастрофи. Станом на 01 грудня 2014 року на
квартирному обліку перебуває 19 осіб. З них: 15 осіб – 2 А категорія, двоє –
2 Б категорія, один – 3 Б категорія, одна – вдова чорнобильця. За 2012 – 2014
роки для вторинного заселення в порядку черговості виділено три квартири для
поліпшення житлових умов особам, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС.

Виходячи з вищевикладеного, з метою підвищення рівня соціального
захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, та
керуючись ст. ст. 52, 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259
«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»
зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту
населення виконкому Саксаганської районної у місті ради Гугуєвої С. В. взяти
до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради (Гугуєва С. В.) забезпечити:
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2.1 постійне інформування у засобах масової інформації осіб,
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, щодо проведення
оздоровчої кампанії;

2.2 щоквартально, до 25 числа місяця, наступного за звітним, проведення
звірянь з підприємствами, організаціями щодо правильності надання
розрахункових документів для відшкодування коштів на пільги постраждалим.

3. Рекомендувати КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги
№ 4» Криворізької міської ради» (Логінова А. А.) щоквартально,  до 25 числа
місяця, наступного за звітним, надавати до управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради  відомості про учасників
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, яким встановлено інвалідність, не
пов’язану з ліквідацією наслідків аварії на ЧАЕС.

4. КУ «Територіальний центр соціального обслуговування  (надання
соціальних послуг) у Саксаганському районі» (Кудісова О. С.) забезпечити
проведення роз’яснювальної  роботи щодо переліку та видів послуг, які
надаються установою.

5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної  у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Зуєнка О. В.
Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому
районної у місті ради у жовтні 2015 року.

Голова районної у місті ради                                                   В. Беззубченко


